

Протокол Управляющего Совета МБОУ «Тугнуйская СОШ № 6

от 20 февраля 2024 года.

Присутствуют: члены Управляющего Совета школы.(кол-во 5 человек)

ПОВЕСТКА:

1. Безопасность учащихся.
2. О деятельности школьного музея
3. Организация праздника для семей учащихся «Домострой»

По первому вопросу выступила завуч школы Варфоломеева Л.Г., отметила, что безопасности учащихся, в школе уделяется особое внимание.

Не смотря на то, что администрация школы несет ответственность за жизнь и здоровье учеников, правила и контроль в школах ужесточаются, а правила безопасности школьники изучают на уроках ОБЖ, дети все равно попадают в неприятные ситуации, таящие в себе опасность. Обязательно рассказывайте детям о правилах безопасного поведения в школе, это поможет избежать множества проблем. А начать стоит с Правил учащихся, где обязательно сказано, что по лестницам следует перемещаться аккуратно, не стоит выходить за пределы школьного здания без необходимости, сидеть на подоконниках и открывать окна без разрешения учителя, конечно, не бегать по коридорам, не разливать и не разбрасывать остатки еды, так как из-за этого кто-то может упасть, нельзя курить, нецензурно ругаться и употреблять спиртные напитки. Также следует объяснить ребенку, что не стоит носить дорогие украшения в школу, оставлять ценные вещи в раздевалке, на парте, на подоконниках — это избавит от неприятностей, например, воровства. Скажите ребенку, что личные вещи нужно всегда держать при себе. В случае кражи нужно рассказать обо всем учителю или администрации.

Никогда не исключайте случая, когда в школу может зайти посторонний взрослый человек. Ребенку следует избегать темных углов в школе, подвалов, подсобок и чердаков. И в случае, если, зайдя в туалет, ученик обнаружил там незнакомого взрослого человека, следует немедленно выйти. Нужно помнить о том, то в школах всегда есть отдельный туалет для взрослых. Если же ребенок попал в опасную ситуацию, то нужно как можно скорее сообщить о случившемся преподавателю.

А если ребенок почувствовало себя плохо, то преподаватель должен довести его до медицинского кабинета, в том случае, если у ребенка есть особые заболевания, родители должны изначально рассказать о них классному руководителю.

Объясните ребенку, что не стоит решать конфликты с одноклассниками кулаками, лучше это сделать мирным путем, просто поговорив, это намного эффективнее. И тем более не стоит ввязываться в чужие драки, лучше сообщить о происходящем учителю, чтобы прекратить конфликт.

Работники Мухоршибирского РЭСа и классные руководители систематически проводят профилактические беседы по правилам безопасности при обращении с электроприборами; по пожарной безопасности, где обращается внимание на то, что важно, чтобы дети не только знали номера телефонов экстренных служб, но и умели правильно вызвать такую службу. Например, если вызывается пожарная служба, ребенок должен сообщить, что горит, адрес, номер дома, фамилию, телефон.

Вначале учебного года проведена работа с родителями по обсуждению Методических рекомендаций об использовании устройств мобильной связи в ОО.

Со 2 по 6 сентября в школе была организована и проведена «Неделя безопасности», включая комплексную безопасность, в том числе кибербезопасность.

5 сентября в школе была организована учебная эвакуация учащихся и персонала при угрозе ЧС. Цель: повторить навыки эвакуации при возникновении ЧС в МБОУ «Тугнуйская СОШ» Приняло участие: учащихся -97, педагогов -12, тех. персонала- 10 Итого-1129 человек. Время эвакуации: 2мин. 05сек.

Накануне каникул или карантина учащиеся подписывают лист ознакомления с инструкциями по комплексной безопасности, а родители листы ознакомления, в которых ОО обращается в эти периоды взять под особый контроль соблюдение детьми режима во время прогулок, посещение массовых мероприятий, соблюдение всех мер безопасности в быту, правил дорожного движения, соблюдения детьми комендантского часа. Рекомендуем контролировать режим дня детей, использование мобильных средств связи, компьютера, своевременное обращение к врачу при заболевании.

Планируем провести мероприятия в рамках антибуллинговой программы

По второму вопросу выступила директор школы Варфоломеева Валентина Анатольевна, которая ознакомила присутствующих с планом организации музея в школе. На сегодня учащимися школы, в рамках акции «Детство опаленное войной!», собрана информация о детях войны и их фото. Так же участие в конкурсе музеев муниципального и республиканского уровней.

По третьему вопросу выступила Трофимова Татьяна Евгеньевна. Разработано положение праздника-конкурса «Домострой» к 5 марта организовать участие родителей в данном мероприятии.

РЕШЕНИЕ,

1. Продолжить работу по организации и обеспечению безопасности учащихся. На школьный сайт выкладывать информацию для родителей, все рекомендации по безопасности детей.
2. Обратиться к родительской общественности, с предложением о поддержке организации школьного музея.
3. Перенести общешкольное мероприятие 5 марта 2024 года праздник для семей учащихся «Домострой»
4. Согласовать выплату стимулирующей части ФОТ педагогических работников за январь-февраль месяц 2024 года.

Председатель УС  _____ Петрова Н.А

Секретарь



Червинская Н.И..

